

## **Межвузовский конкурс научных работ студентов «Финансово-экономические аспекты инновационного развития науки, бизнеса, образования»**

В Омском филиале Финансового университета в рамках Всероссийской научно-практической конференции студентов и аспирантов «Потенциал Российской экономики и инновационные пути его реализации» состоялся Межвузовский конкурс научных работ студентов «Финансово экономические аспекты инновационного развития науки, бизнеса, образования». Итоги конкурса были подведены 27 апреля 2023 г.

Конкурс проводился по восьми направлениям:

- Современные проблемы и перспективы развития финансового сектора
- Государственная финансовая политика и пути повышения ее эффективности
- Научный потенциал эффективного управления предприятиями и организациями
- Организация и совершенствование маркетинговой деятельности в условиях новой промышленной революции
- Информационные системы в экономике в контексте парадигм цифровых технологий
- Экономическая безопасность государства
- Государственное и муниципальное управление
- Фактор философии партнёрства в реализации инновационного потенциала.

Призовые места заняли:

I место заняла **Чурсина Анастасия**, студентка группы 3Ф1 Омского филиала Финансового университета при Правительстве Российской Федерации с научной работой на тему «РЫНОК ИПОТЕЧНОГО КРЕДИТОВАНИЯ КАК ФАКТОР ВЛИЯНИЯ НА МАКРОЭКОНОМИЧЕСКУЮ ПОЛИТИКУ ГОСУДАРСТВА» (научный руководитель: Иваненко Олеся Борисовна – кандидат экономических наук, доцент кафедры «Экономика и менеджмент» Омского филиала Финансового университета при Правительстве Российской Федерации)

II место заняла **Южакова Дарья**, студентка группы 4ГМУ1 Омского филиала Финансового университета с научной работой на тему ««ГОРОД-САД» КАК НАУЧНАЯ КОНЦЕПЦИЯ И ПЕРСПЕКТИВА РАЗВИТИЯ СОВРЕМЕННЫХ ГОРОДОВ» (научный руководитель: Селюк Александр Владимирович, кандидат экономических наук, доцент кафедры «Экономика и менеджмент» Омского филиала Финансового университета при Правительстве Российской Федерации)

Федерации)

III место занял **Кравченко Нина**, студентка 3 курса бакалавриата Омского института водного транспорта – филиала ФГБОУ ВО «Сибирский государственный университет водного транспорта» с научной работой на тему «ОРГАНИЗАЦИЯ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ПЕРЕВОЗОК В ОБЬ-ИРТЫШСКОМ БАССЕЙНЕ» (научный руководитель: Храпова Елена Валерьевна, кандидат экономических наук, доцент. Омский институт водного транспорта – филиал ФГБОУ ВО «Сибирский государственный университет водного транспорта», факультет технологий и управления на транспорте.

Поздравляем победителей конкурса научных работ студентов и желаем им дальнейших успехов!